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ACTA NO. 30-2021 
(OMITE DE COMPRAS Y 
CONTRATACIONES 

REUNIÓN 
CONVOCADA POR 

TIPO DE REUNIÓN 

ASISTENTES 

FECHA DE REUNIÓN: HORA DE REUNIÓN: 
22 DE NOVIEMBRE 2021 10:00 A.M 

Dr. Juan Francisco Toribio 

Comité de Compra y Contrataciones 

LUGAR DE REUNIÓN: 
Salón De 

Conferencias 
Dr. Marcos Troncoso 
ONAPI (2do. Nivel).-

Dr. Juan Francisco Toribio, en representación del Dr. Salvador Ramos, Dr. 
Angel Veras Aybar, Licda. Sarah de La Rosa, Licda. Rosa Virginia Almonte, 
Licda. Australia Pepin Cruz. 

ACTA DE LA REU NION DEL COMITÉ DE COMPRAS EN RELACION CON LA APROBACION DE 
INFORME DEFINITIVO DE EVALUACION TECNICA "SOBRE A" y OFERENTES HABILITADOS 
APERTURA OFERTAS ECONOMICAS "SOBRE 8", PROCESO PARA LA COMPRA DE UN VEHICULO 
MICROBUS DE 15 PASAJEROS PARA USO DE LA OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL 
ONAPI. CELEBRADA EN FECHA VEINTIDOS (22) DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL 
VEINTIUNO (2021).-

En el Salón de Conf'erencias Dr. Marcos Troncoso de la Oficina Nacional de Propiedad Industrial, ubicado en el 2do. Nivel 
Edific io Principal , loca li zado en la Ave. Los Próceres No. 11, Jard ines del Norte, San to Dom in go, Distrito Naciona l, 
Cap ita l de la República Domi ni ca na, s iendo las diez de la mañana ( 10:00A M) del día Lunes que contamos a Vei ntidós (22) 
días del mes de noviembre del año Dos Mil Vei ntiuno (2021 ), se reuni eron los miembros del Comité de Compras y 
Contrataciones, señores: Dr. .luan Franci sco Tori bio, Asesor de la Di rección General , en representación del Dr. Salvador 
Ramos, Director General y Pres idente del Comité; Liccla. Sarah De La Rosa, Encargada Departamento Financiero de 
Onapi y miembro· Dr. Angel Veras Aybar, Encargado Consultoría Jurídica ONA PI y asesor legal de l Comité; Licda . Rosa 
Virgi nia Almon te, Encargada Planificación y Desarro llo O AP I y miembro; Licda. Austral ia Pepin Cruz, Ene. Oficina De 
Acceso a la Información {OA I) ONAPI , mi embro; todos de conformi dad con la convocatori a que les fuera hecha al efecto 
por el Presidente del Com ité. 

El Dr. Juan Francisco To ri bio dejó abierta la ses ión Comunicando a los presentes, que esta reunión había sido 
convocada para co nocer y decidi r sobre lo siguiente: 

AGENDA 

PRIMERO: Conocer y ¡ robar s i procede. del In forme Definitivo por los peritos actuantes en la eva luación de 

Ofertas Técnicas "Sobre A 'y hab ili tac ió n de oferentes a apertura " Sobre B", proceso de la solicitud de compra de 
un vehícul o microbús de 15 pasajeros para uso de la Oficina Nacional de la Propiedad Industrial 
ONAPI, Proceso No. O API-CCC-C P-2021 -0004; 

SEGU DO: ORDENA R a la unidad operativa de Compras y Contrataciones la notificación ele los resultados 
defi nitivos del proceso de eva luac ión y val idació n de Ofertas Técnicas '"Sobre A ' y li stados de los oferentes 
hab ilitados para apertura y lec tura de Ofertas Económicas '·Sobre B" ; As í como la com un icación dirigida a los 

oferentes part ic ipantes, proceso de compra de un vehícul o mi crobús de 15 pasajeros para uso de la Oficina 
Nacional de la Propiedad Industrial ONAPI, Proceso No. ONAPI-CCC-CP-2021-0004; 

CONSIDERANDO: Que e l A rl. 16 numeral 4, de la Ley No. 340-06, est ipul a que: " La Comparac ión de Precios : Es 
una a mpli a convocato ri a a las personas natural es o juríd icas inscritas en el registro respect ivo. Este proceso so lo 
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apli ca para la compra de bienes comunes con especifi caciones estándares, adq ui s ición de servicios y obras menores. 
Un procedimien to simpl ificado establecido por un reglamento de la presente ley, será apli cab le al caso de compras 
menores . 

CO SIDERA DO: Que e l Art. 36 de l Reglamento de aplicación de la Ley 340-06 expresa que: "Las ent idades 
contratantes comprendidas en el ámbito del presente Reglamento estructu raran un Comité de Compras y 
contra tac iones. Este Comi té será permanente y estará constituido por c inco miembros: El funcionario de mayor 
jerarquía de la institución o a quien esta designe, quien lo presidirá · e l Director Administrativo Financ iero de la 
entidad o su delegado; e l Consul tor .Jurídico de la en ti dad, qui en actuara en ca lidad de asesor legal; el respo nsable del 
Área de Plani ficación y Desarrollo o su equ ivalente; y e l Responsab le de la Ofic ina de Acceso a la In formac ión" . 

CONS IDERANDO: Q ue e l párrafo 1, del Art. 36, de la citada normativa estipul a que: "Sera responsabi lidad de l 
Comité de Compras y Con trataciones, la designación de los peritos que e laboraran las espec ifi caciones técnicas del 
bien a adquirir y del servicio u obra a contratar, la aprobación de pliegos de Condiciones Especificas, el 
proced imiento de se lecc ión y el dictamen emi ti do por los peritos designados para evaluar las ofertas" . 

CONS ID ERANDO: Q ue mediante los informes de los peritos actuantes quedo habi litado a la apertura y lectura 
·' Sobre B" el oferente parti cipan te: 

t. SANTO DOMINGO MOTORS SRL; 

VISTA : La Ley o. 340-06, sobre Compras y Con trataciones Públicas de Bienes Servicios Obras y Concesiones, de 
fecha dieciocho ( 18) de agosto del año dos mil seis (2006) y su modificación contenida en la Ley 449-06, de fecha seis 
(06) de diciembre del año 2006. 

VISTO : El Reglamento de Aplicación ele la No. Ley 340-06, contenido en el Decreto No. 543-12, de fecha seis (06) de 
septiembre de 2012. 

VISTO: El Manual de Procedimientos Sobre Compras y Con trataciones: Comparac ión de Precios ; 

VISTA: La comunicación-Memorándum No. 538 de fec ha 3 1 de agosto del 2020 del Director Genera l, Dr. Salvador 
Ramos mediante e l cua l designa a l Dr. Ju an Francisco Torib io representan te del director Genera l por ante el Com ité 
de Compras y Contrataciones de la O AP I 

VISTO: e l in forme definitivo de los peritos ac tuantes con las propuestas, Ofertas Técn icas " Sobres A" de los 
oferentes· 

VISTA: El acta No. 29/2021 de lecha 16 ele novi embre 202 1; 

VISTO: La Com un icac ion de fecha 22/ 11 /202 1 conten ti va ele remisión del informe definitivo los peritos actuantes de 
fecha 22/ 11 /202 1. Proceso ONA PI-CCC-CP-2021-0004, co n e l li stado de Oferente habilitado a la apertura de 
"Sobres B ' Ofertas Económicas de los oferentes· 

t. SANTO DOMINGO MOTORS SRL 

El Dr. Juan Francisco Toribi o puso a disposición y conocimien to de los demás integrantes las documentaciones indicadas 
precedentemente a los fines de intercambiar opiniones. 

Luego de un intercambio de impresiones sobre e l as unto y de una ponderación de la docume ntació n presen tada para 
tales fi nes, el Comité de Compras y Con tra taciones adoptó la s iguiente resolución: 

RESUELVE 
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PRI ME RO: APROBAR, co rn o a l efecto APR UE BA, Informe Pericial Defin itivo evaluación de Subsanaciones 
Ofertas Técnica, ob res A. elaborado por los peri tos ac tuantes y habili tac ión de oferentes a apertura Ofertas 

Económicas ·· obre B" de fecha 08 de octubre, proceso com pra de un vehículo microbús de 15 pasajeros 
para uso de la Ofic in a Naci onal de la Propiedad Industri al ONAPI, Proceso No. ONAPT-CCC-C P-
202 1-0004; 

SEGU DO: ORDE AR como e l efecto ORD ENA a la uni dad operativa de Compras y Con tratac iones la 
notificación de los resultados defi nit ivos del proceso de eva luación y validac ión de Ofertas Técnicas "Sobre A ' y 
li s tados de los oferentes hab ili tados para aper tu ra y lectura de Ofertas Económ icas "Sobre B"· Así co mo la 

comunicació n d irig ida a los oferentes parti c ipantes e n el Proceso de la so li c itud de com pra de un vehícul o 
microbús de 15 pasajeros para uso de la Oficina Nacional de la Propiedad Industri a l O API, Proceso 
No. ONAPI-CCC-CP-202 1-0004; 

Listado de Los Oferentes Habi litados para Apertura y Lectura de Ofertas Económicas "Sobres B": 

2. SANTO DOMINGO MOTORS SRL 

Concluida esta reso luc ión se dio por terminada la reuni ón siendo las once y tre inta minutos (1 1:30 a.m. ) horas de la 
maiiana, del día, mes y año antes señalado en fo de lo cua l se levanta la presente acta que fornan todos los presen tes en 
señal de aprobación y conformidad con su con tenido. 

En la ciudad de Santo Domingo Distrito Nacional , Capi tal de la Re ública Dominicana a los ve int idós (22) días del mes 
de noviembre de l año Dos Mil Ve int iuno (202 1 ). 
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Ofici r a 

r. Angel Veras Ay ba, 
Ene. Consu ltoría Jurídica ONA 
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Cruz 
Ene. lnl. Plan ificación y Desarrol lo ONAPI Ene. Ofic nformación (OA I) ONAP I 
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